
Το βράδυ της Πέμπτης, 30 Νοεμβρίου, μετά από κοινή σύσκεψη φορέων στο κτίριο του ΤΕΕ πάρθηκε από
κοινού η απόφαση συμπόρευσης επιστημονικών και επαγγελματικών φορέων που έχουμε στην δύναμή μας
πολλούς αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες, στον αγώνα να μην ψηφιστεί το νέο φορολογικό νομοσχέδιο στην
βουλή την Πέμπτη 7 Δεκέμβρη.

Ακολουθεί το κείμενο που έχει λάβει την έγκριση των επιστημονικών / επαγγελματικών συλλόγων μας:

ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ:

Οι επιστημονικοί και επαγγελματικοί φορείς που υπογράφουμε το παρόν, δηλώνουμε ότι διαφωνούμε και
εναντιωνόμαστε στον προσανατολισμό του νέου φορολογικού νομοσχεδίου, και ιδίως στις διατάξεις περί
τεκμαρτής φορολόγησης των αυτοαπασχολουμένων και ελευθέρων επαγγελματιών.

Θεωρούμε ως δεδομένο ότι με τα μέτρα αυτά θα ενταθούν συνθήκες οικονομικής και επαγγελματικής
ασφυξίας για την πλειοψηφία των αυτοαπασχολούμενων συναδέλφων των κλάδων μας, κάτι που θα επιταχύνει
τον εξοβελισμό τους από το επάγγελμα.

Την ίδια ώρα, τα νέα μέτρα όχι μόνο αφήνουν στο απυρόβλητο τις μεγάλες εταιρείες και την υψηλή
κερδοφορία τους, αλλά τις ευνοούν. Θεωρούμε ως προκλητικό ότι την ίδια στιγμή που το εισόδημα των μικρών
επαγγελματιών φορολογείται στο ακέραιο και τεκμαρτά, να εισάγονται νέες φοροαπαλλαγές από το νομοσχέδιο
προς τις μεγάλες επιχειρήσεις, όπως η μείωση φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίων από 0,5% σε 0,2%, η μείωση
κατά 50% του φόρου των χρηματιστηριακών συναλλαγών, η κατάργηση του φόρου τόκων ομολόγων σε
κρατικά και επιχειρηματικά ομόλογα κ.ά.

Όσες "τροποποιήσεις" και να κάνουν, το περιεχόμενό του παραμένει. Είναι ένα άδικο νομοσχέδιο που
φορολογεί για υποτιθέμενο εισόδημα αυξάνοντας τη φορολογία του συνόλου των πολύ μικρών επιχειρήσεων
που ήδη επιβιώνουν πολύ δύσκολα.

Για αυτό το λόγο οι υπογράφοντες φορείς, επιστημονικοί και επαγγελματικοί αποφασίζουμε να κλείσουμε
τα γραφεία και μαγαζιά μας* την Τρίτη 5/12 και να συμπορευτούμε όλοι μας στο δίκαιο αίτημα καταψήφισης
του νομοσχεδίου που εκφράζεται πανελλαδικά από δεκάδες φορείς αυτοαπασχολουμένων και καλούμε σε
συγκέντρωση στην ΔΟΥ Χανίων την Τρίτη 5/12 στις 13:00 μ.μ.

Διεκδικούμε:

 Να μην ψηφιστεί το απαράδεκτο νομοσχέδιο για το φορολογικό.
 Αφορολόγητο όριο στα 12.000 ευρώ προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για κάθε προστατευόμενο

μέλος.
 Κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος χωρίς προϋποθέσεις
 Δημιουργία ακατάσχετου επαγγελματικού λογαριασμού.

Οι υπογράφοντες φορείς των Χανίων:

 Δικηγορικός Σύλλογος Χανίων
 Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Τμήμα Δυτικής Κρήτης
 Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας - Παράρτημα Κρήτης
 Ομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων (ΟΕΒΕ) Ν. Χανίων
 Εμπορικός Σύλλογος Χανίων
 Σύλλογος αδειούχων Λογιστών-Φοροτεχνικών Ν. Χανίων
 Σύνδεσμος Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Χανίων
 Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας – Τοπικό Παράρτημα Χανίων
 Πανελλήνιος Σύλλογος Αγρονόμων & Τοπογράφων Μηχανικών – Παράρτημα Χανίων
 Οδοντιατρικός Σύλλογος Χανίων
 Σύνδεσμος Μηχανικών Ηλεκτρολόγων – Επισκευαστών Φρένων Αυτοκινήτων και Μηχανημάτων Ν.

Χανίων
 Σύλλογος ιδιοκτητών ΤΑΞΙ
 Σύλλογος Κομμωτών Χανίων



*Ο Εμπορικός Σύλλογος Χανίων έχει αποφασίσει δίωρο κλείσιμο των καταστημάτων την ημέρα της
κινητοποίησης


